Even voorstellen...
Ik ben Henriette Kuiper, 51 jaar, moeder van 3 kinderen en woon in de buurt van Heerenveen.
Na 9 jaar met veel plezier als verpleegkundig groepsleidster in de GGZ Jeugd te hebben gewerkt, werk ik nu als schoolmaatschappelijk werker. Daarnaast werk ik als ambulant hulpverlener in de specialistische begeleiding vanuit mijn bedrijf, welke ik de naam ‘Aan-Z’ heb gegeven. Ik begeleid jongeren bij alle lastige dingen die op hun pad komen.
Aan-Z: Ik geef jou een Aan-Z (aanzet) in de richting die jij op wilt, waarbij ook jij Aan-Z bent om hier de nodige stapjes in te zetten. Kortom, we doen het samen! Goed naar jou luisteren en werken vanuit een vertrouwensband, vind ik belangrijk. Door laagdrempelig, praktisch en oplossingsgericht te werken, ga ik met jou ontdekken wat er in jou leven gemakkelijker kan gaan. Serieuze gesprekken met, waar het kan, een beetje humor! Als dat gewenst is, werk ik ook samen met je ouders.
Als persoon ben ik eerlijk, positief, open en rustig. Ook vind ik ontspanning belangrijk. Zo hou ik er zelf van om naar buiten gaan en te sporten. Sinds een aantal jaren heb ik ook wat creatieve hobby’s ontdekt. Zowel het bewegen als creatief bezig zijn, zou naast gesprekken ook een mooie manier kunnen zijn om samen aan de slag te gaan. Ik kijk er naar uit om je te leren kennen!
